

## 2021年改訂版

### 重症心不全に対する植込型補助人工心臓治療ガイドライン

#### 初版 正誤表

記載に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに下記の通り訂正致します。

(2021. 10. 12)

訂正箇所	誤	正
P42 右段 「1.2.1 ライブラインの感染，菌血症」の5行目	手術の際，ライブラインを	手術の際，ドライブラインを
P53 左段 「4.3 オフテスト」の4行目	BNP>100 pg/mL	BNP<100 pg/mL